
Solaranlagen-Kundenzufriedenheit 
sehr hoch

Frage: Wie zufrieden bzw. unzufrieden sind Sie mit Ihrer Entscheidung,  
eine Solaranalage angeschafft zu haben? 

Quelle: YouGov-Befragung im BSW-Auftrag (05/2024), N = 295 Immobilienbesitzer:innen, die bereits eine Solarwärmeanlage  
und/oder Solarstromanlage haben. Abweichungen von 100 Prozent rundungsbedingt

sehr zufrieden/eher zufrieden

sehr unzufrieden/eher unzufrieden

weder zufrieden noch unzufrieden
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